
新総合計画シンポジウムアンケート結果

問１

シンポジウムに参加した感想

選択肢 回答数 回答割合

大変良かった 18 56.3

良かった 10 31.3

普通 2 6.3

あまり良くなかった 0 0.0

良くなかった 0 0.0

無回答 2 6.3

合計 32 100.0

問２

泉大津市に「総合計画」があることを知っていたか

選択肢 回答数 回答割合

知っていた 26 81.3

知らなかった 6 18.8

無回答 0 0.0

合計 32 100.0

問３

第５次泉大津市総合計画の内容について、理解は深まったか

選択肢 回答数 回答割合

よくわかった 9 28.1

わかった 13 40.6

普通 7 21.9

あまりわからなかった 2 6.3

わからなかった 0 0.0

無回答 1 3.1

合計 32 100.0

問４

今回のシンポジウムは何で知ったか（複数回答可）

選択肢 回答数 回答割合

案内チラシ 14 31.1

市ホームページ 6 13.3

市広報紙 15 33.3

市SNS 5 11.1

知人からの紹介 1 2.2

その他 4 8.9

合計 45 100.0
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